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Zápis č. 3 z veřejného zasedání, 
konaného dne 20. 2. 2019, od 18:00 hodin 

 
Přítomni:  Kuprová, Čížková, Vykydal, Glaser, Čadilová, Štencl 
Omluveni: Mecerová 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Aleše Vykydala a Jindřicha Štencla a 
zapisovatelem Michala Glasera. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Výsledek hlasování: Pro 5, Proti 1, Zdrželi se 0 
 
Kontrola předcházejícího zápisu 

K zápisu č. 2 z jednání Zastupitelstva dne 30. 1. 2019 nevznesl nikdo žádné námitky. 
 
Program zasedání: 

1. Navýšení opravy hasičské Tatry T815 CAS 32 
2. Žádost pana Matouše Rajmonta o pronájem prostor OÚ za účelem provozu 

tělocvičny 
3. Projednání nabídky na veřejné osvětlení směr Babice 
4. Informace o stavu obecního lesa 
5. Zpráva o výsledku hospodaření obce za rok 2018 
6. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace TJ Čechii Doubek 

 
1. Navýšení opravy hasičské Tatry T815 CAS 32 

Zastupitelstvo projednalo za přítomnosti zástupců hasičů nově předložený posudek na 
opravu Tatry T815 CAS 32. Při provádění objednané opravy (po rozebrání motoru) byly 
zjištěny dodatečné závady, které nejsou slučitelné s dalším provozem Navýšení ceny je o 
cca 73tisíck Kč. Jedná se zejména o vadné hlavy motoru a volná ložiska nábojů kol. 
Hasiči byli zároveň upozorněni na poměrně vysoké stáří vozu a na nutnost začít přemýšlet 
nad jeho budoucností. 
Obec bude následně uplatňovat proplacení celé částky za opravu v rámci Účelové 
neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí poskytované obci 
prostřednictvím Středočeského kraje z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR. 
 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo schválilo navýšení ceny opravy hasičského vozu Tatra T815 CAS 32 o 
73.000,- Kč. 

 
 

2. Žádost pana Matouše Rajmonta o pronájem prostor OÚ za účelem provozu tělocvičny 
Zastupitelstvo projednalo žádost pana Matouše Rajmonta pronájmu části prostor v budově 
obecního úřadu za účelem provozu tělocvičny. Zastupitelstvo souhlasí a pověřilo starostku 
obce přípravou smlouvy, kde budou přesně definované podmínky provozu, přístupu do 
tělocvičny a i způsobu případného pronájmu dalším subjektům. Smlouva pak bude 
předmětem samostatného jednání dalšího zastupitelstva. 

 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo pověřilo starostku obce přípravou smlouvy na pronájem části objektu 
obecního úřadu za účelem provozu tělocvičny panem Matoušem Rajmontem. 
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3. Projednání nabídky na veřejné osvětlení směr Babice 
Zastupitelstvo projednalo nabídku na prodloužení veřejného osvětlení podél hlavní silnice 
směrem na obec Babice. Budou osazeny 4ks standardních kompletních těles včetně 
kabeláže v ceně cca 90.000,- Kč. Starostka obce musí před zahájením prací dojednat a 
zakreslit spolu s provádějící firmou přesné umístění těchto osvětlovacích těles. 

 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo schválilo nabídku na prodloužení osvětlení podél hlavní silnice směrem na 
obec Babice v počtu 4ks svítidel v ceně 90.000,- Kč. 
 
 
4. Informace o stavu obecního lesa 

Informace: 
Zastupitelstvo projednalo zprávu lesního hospodáře starajícího se o obecní pozemky – les. 
Obecní les je nakažen kůrovcem a bude ho nutno částečně vytěžit.  
Občané mající zájem si porazit strom a zpracovat si ho na palivové dříví se mohou přihlásit 
na Obecním úřadě. Cena je 350,- Kč / m3. 

 
 
5. Zpráva o výsledku hospodaření obce za rok 2018 

Zastupitelstvo projednalo zprávu o hospodaření obce Doubek v roce 2018. Ve zprávě je 
konstatováno, že v hospodaření obce nebyly shledány žádné vady a nedostatky. 

 
 
6. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace TJ Čechii Doubek 

Zastupitelstvo projednalo pověření starostky obce uzavřením veřejnoprávní smlouvy s TJ 
Čechie Doubek o poskytnutí dotace. 

 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo pověřilo starostku obce uzavřením veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí 
dotace TJ Čechii Doubek. 

 
 

 
Příští zasedání Zastupitelstva obce Doubek se koná 13. 3. 2019 v 18:00. 
Zápis byl vyhotoven dne: 20. 2. 2019 
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser………………..………….…………… 
 
 
 
Ověřovatelé:  Aleš Vykydal……….…….……………..………….… 
 
 
 
  Jindřich Štencl …..……………………………..……. 
 

 

………………………………………….. 

Starostka Renáta Kuprová 
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USNESENÍ č. 3 

ze zasedání zastupitelstva obce Doubek ze dne 20. 2. 2019 
 
 
Zastupitelstvo obce Doubek: 

 
 

A:  s c h v a l u j e 
 Zastupitelstvo schválilo navýšení ceny opravy hasičského vozu Tatra T815 CAS 32 o 

73.000,- Kč 

 Zastupitelstvo pověřilo starostku obce přípravou smlouvy na pronájem části objektu 
obecního úřadu za účelem provozu tělocvičny panem Matoušem Rajmontem 

 Zastupitelstvo schválilo nabídku na prodloužení osvětlení podél hlavní silnice směrem 
na obec Babice v počtu 4ks svítidel v ceně 90.000,- Kč 

 Zastupitelstvo pověřilo starostku obce uzavřením veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí 
dotace TJ Čechii Doubek 

 
B:  b e r e   n a   v ě d o m í 

  

 
C:  z a m í t á 

  

 
 
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser……………………………………… 

 

 

Ověřovatelé: Aleš Vykydal……………………………….……… 

 

 

                     Jindřich Štencl…………………………............... 

 

 

 

…………..…………………………………………… 

Starostka obce Doubek Renáta Kuprová 
 

 


